SAMSUNG

Quick Setup Guide
Guide d’installation rapide

QM49H QM55H QM65H

- The colour and the appearance may differ depending on the product, and the specifications are subject to change
without prior notice to improve the performance.

- Download the user manual from the website for further details.
http://www.samsung.com/displaysolutions

- La couleur et laspect du produit peuvent varier en fonction du modele, et ses spécifications peuvent étre modifiées
sans préavis pour des raisons d'amélioration des performances.
- Téléchargez le manuel utilisateur du site Web pour obtenir plus de détails.

The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia
Interface, and the HDMI Logo are trademarks or registered
trademarks of HDMI Licensing LLC in the United States |” | ‘l ‘l |||

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

and other countries.
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Panneau de configuration
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Verification des composants
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Regulatory guide
Guide réglementaire

Warranty card
(Not available in some locations)
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Power cord Batteries Remote Control
Cordon d'alimentation (Not available in some locations) Télécommande
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RS232C(IN) adapter
Adaptateur RS232C(IN)

| English | Tiéng Viét

Contact the vendor where you purchased the product if Lién hé v8i nha cung cdp ndi ban mua s&n phdm néu cé
any components are missing. thanh phan nao bj thiéu.

The pictures may look different from the actual components. Anh c6 thé trong khac véi cac thanh phan thuc té.

| Francais auyell|
S'il manque le moindre composant, contactez le revendeur ligSo o 397 pac ll> b el dio el il gl ol

aupreés duquel vous avez acheté le produit. i sln 18
Les représentations peuvent ne pas correspondre aux A=)l ©ligSall e daliso jgall gas 18

composants.

| Portugués

Contacte o vendedor onde adquiriu o produto caso haja
componentes em falta.

As imagens podem ter um aspeto diferente dos
componentes reais.

Speaker
Haut-parleur

| English
© Spacerlogo
Do not pull on the spacer logo using force. The logo may tear or break off.
@ Remote sensor
Press a button on the remote control pointing at the bottom of the product face to perform the function.
The remote control sensor is located on the bottom of the product.
— Using other display devices in the same space as the remote control of this product can cause the other display
devices to be inadvertently controlled.
@ Panel Key

| Francais
© Logo du dispositif d'espacement
Evitez de tirer avec force sur le logo du dispositif d'espacement. Vous risqueriez de larracher ou de le briser.
@ Capteur de la télécommande
Appuyez sur un bouton de la télécommande tout en pointant la base de la face du produit pour exécuter la fonction.
Le capteur de télécommande se trouve a la base du produit.
- Sivous utilisez la télécommande de ce produit dans le méme espace que d'autres périphériques d'affichage, il se
peut que ces derniers soient commandés par mégarde.
©® Bouton du panneau

| Portugués
@ Logodtipo do separador
N&o puxe o logétipo do separador com forca. Caso contrario, o logdtipo podera rasgar ou desprender-se.
® Sensordo telecomando
Prima um bot&o do telecomando apontando para a parte inferior da frente do produto para executar a funcdo.
0 sensor do telecomando esta situado na parte inferior do produto.
- Se utilizar outros dispositivos de visualizacdo no mesmo espaco do telecomando deste produto poderé vira
controlar estes outros dispositivos acidentalmente.
® Tecla do painel

oy | 90

| Tiéng Viét
© Logo miéng dém
Khéng dung luc kéo miéng dém logo. Logo cé thé bong ra hodc va.
® Cambiéntixa
Nh&n nat trén diéu khién tir xa tré vao phia dudi clia mat trudc san phdm dé thuc hién chiic nang.
Cam bién diéu khién tir xa nam & phia dudi cia san pham.
- Su dung cac thiét bi man hinh khéc trong cing mét khéng gian nhu diéu khién tir xa ctia san phdm nay cé thé lam
cho thiét bi man hinh vé tinh bi diéu khién.
® Phim pa-nen
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@ Connect to a USB memory device.
- The USB ports on the product accept a maximum constant current of 1.0A. If the maximum value is exceeded, USB
ports may not work.
@ Connects to MDC using a LAN cable.
@ Connects to MDC using an RS232C adapter.
@ DVI: Connects to a source device using a DVI cable or HDMI-DVI cable.
MAGICINFO IN: To use Magiclnfo, make sure to connect the DP-DVI cable.
@ Connects to a source device using a HDMI cable or HDMI-DVI cable.
@ ConnectstoaPCusing a DP cable.
@ Connects to another product using a HDMI cable.
© Connect to a USB memory device.
— The USB ports on the product accept a maximum constant current of 0.5A. If the maximum value is exceeded,
USB ports may not work.
© Receives sound from a PC via an audio cable.
@ Connects to the audio of a source device.

@ Supplies power to the external sensor board or receives the light sensor signal.

@ Connects to MDC using an RS232C adapter.

Contact SAMSUNG WORLD WIDE

Comment contacter Samsung dans le monde

Web site: http://www.samsung.com

| Francais
@ Permet de se connectera un périphérique de mémoire USB.
— Les ports USB sur le produit acceptent un courant constant de 1,0 A maximum. Si cette valeur maximale est
dépassée, il est possible que les ports USB ne fonctionnent pas.
@ Permet de se connecter a MDC via un cable LAN.
@ Connexion au MDC grace a un adaptateur RS232C.
@ DVI: Connexion a un périphérique source a l'aide d'un cable DVI ou HDMI-DVI.
MAGICINFO IN: Pour utiliser MagicInfo, veillez a brancher le cable DP-DVI.
@ Connexion a un périphérique source a l'aide d'un cable HDMI ou HDMI-DVI.
© Permet de se connecter a un ordinateur via un cable DP.
@ Permet de se connecter a un autre produit via un cable HDMI.
© Permet de se connecter a un périphérique de mémoire USB.
— Les ports USB sur le produit acceptent un courant constant de 0,5 A maximum. Si cette valeur maximale est
dépassée, il est possible que les ports USB ne fonctionnent pas.
© Permet de recevoir le son d'un ordinateur via un cable audio.
@ Connexion au signal audio d'un périphérique source.
@ Permet d'alimenter la carte de capteur externe ou de recevoir le signal de capteur lumineux.
@ Connexion au MDC grace a un adaptateur RS232C.

| Portugués
@ Ligue a um dispositivo de memdria USB.
— As portas USB do produto suportam uma corrente constante méxima de 1,0 A. Se o valor méaximo for ultrapassado,
as portas USB podem ndo funcionar.
@ Liga-se ao MDC através de um cabo LAN.
® Liga-se a um MDC utilizando um adaptador RS232C.
@ DVI: Liga-se a um dispositivo de entrada utilizando um cabo DVI ou HDMI-DVI.
MAGICINFO IN: Para usar o Magiclnfo, certifique-se de que liga o cabo DP-DVI.
@ Liga-se a um dispositivo de entrada utilizando um cabo HDMI ou HDMI-DVI.
@ Liga-se aum PC através de um cabo DP.
@ Liga-se a outro produto através de um cabo HDMI.
© Ligue a um dispositivo de memdria USB.
- As portas USB do produto suportam uma corrente constante maxima de 0,5 A. Se o valor maximo for
ultrapassado, as portas USB podem ndo funcionar.
© Recebe o som de um PC através de um cabo de 4udio.
@ Liga-se ao audio de um dispositivo de entrada.
@ Fornece alimentacdo ao quadro do sensor externo ou recebe o sinal do sensor de luz.
@ Liga-se a um MDC utilizando um adaptador RS232C.

| Tiéng Viét
@ K&t naivai thiét bi nhg USB.
- C6ng USB trén san phdm chap nhan dong dién mét chiéu téi da la1,0 A. Néu vugt qua gia tri tdi da, céng USB ¢6
thé khéng hoat dong.
@ Két néivsi MDC bang cap LAN.
@ K&t ndivdi MDC bang cach sir dung bd diéu hgp RS232C.
@ DVI: K&t ngi véi thiét bi ngudn tin hiéu bang cach st dung cap DVI hodc cap HDMI-DVI.
MAGICINFO IN: P& st dung Magiclnfo, hdy dam bao két néi cdp DP-DVI.
@ K&t nai vdi thiét bi ngudn tin hiéu bang cach st dung cap HDMI hodc cap HDMI-DVI.
O K&t néivdi PC bang cap DP.
@ K&t néivéi san pham khac bang cap HDMI.
K&t ndi véi thiét bi nhé USB.
- C6ng USB trén san phdm chap nhan dong dién mot chiéu téi da la 0,5 A. Néu vuot qua gid tri tdi da, céng USB ¢6
thé khéng hoat dong.
Nhan am thanh tir PC qua cap am thanh.
K&t ndi véi am thanh cla thiét bi ngudn tin hiéu.
C3m ngudn vao bang cdm bién bén ngoai hodc nhan tin hiéu cdm bién anh séng.
K&t ndi v8i MDC bang cach st dung b diéu hgp RS232C.

©

860

=l
USB 3515 jlaz Juoodl @
USB 38l Joss o) (5908l dodll 355 Al> 8 08l a3 ol 1.0 gl <ol )l panall 830>00)l USB 38l Juts -
i 7 LAN IS plasawl MDC 38ialb Juogill @
\RS232C Jg2wo plasiwl MDC ol Joogill @
HDMI-DVI LS o DVI LS plazisl yrao jlas Juosill :DVI @
DP-DVI LS Juogi oo 1Sk Magicinfo daybg plazawy :MAGICINFO IN
HDMI-DVI 1S of HDMI LIS plasils joao jlazs Jrogd) @
DP S plasinls jigrasll Jrogidl @
HDMI S plasanl 51 asios Joogdll @
USB 8515 jlaz Juoodll O
USB 38lio Joss o) isge0tll dasill am5 Al> 8 . w08l ay yuol 0.5 gl ol )L zinall 8392500l USB 38lio Juis -
o JiS G e jonaS po Bgo Jusiul ©
xeo jle> ooy Jrogll ©
204l ymiitnn 8)Lo] Judtwl of @88Uall d )3l jmiianal] d>g) slao] @
RS232C Jg20 plasiwl MDC golipy Juogill @

Area Customer Care Centre Area Customer Care Centre Area Customer Care Centre
ALGERIA 3004 JORDAN 0800-22273 QATAR 800-CALL (800-2255)
065777444
ANGOLA 917 267 864 RWANDA 9999
KENYA 0800 545 545
AUSTRALIA 1300 362 603 SAUDI ARABIA (+966) 8002474357 (800 24/7 HELP)
KUWAIT 183-CALL (183-2255)
BAHRAIN 8000-GSAM (8000-4726) SENEGAL 800-00-0077
LAOS +856-214-17333
09612300300 SINGAPORE 1800-SAMSUNG (726-7864)
BANGLADESH 08000300300 (Toll free) LEBANON 9611484 999
1299 SOUTH AFRICA 0860 SAMSUNG (726 7864)
BURUNDI 200
MACAU 0800 333 0117540540
CAMBODIA +855-23-993232 SRILANKA 0115900000
MALAYSIA 1800-88-9999
CAMEROON 67095-0077 603-77137477 (Overseas contact) SUDAN 1969
COTE D’ IVOIRE 8000-00-77 MAURITIUS 800 2550 SYRIA 962 5777444
DRC 499999 MOROCCO 0801002255 TANZANIA 0800 780 089
08000-7267864 MOZAMBIQUE 847267864 THAILAND 0-2689-3232,1800-29-3232
EGYPT 16580
MYANMAR +95-1-2399-888 TUNISIA 80100012
GHANA 0800-100-077
NEPAL 18000910113 UAE 800-SAMSUNG (800 - 726 7864)
HONG KONG 3698 4698
NEW ZEALAND 0800 726 786 UGANDA 0800 300300
INDIA 1800 40 SAMSUNG (1800 40 7267864) (Toll-Free)
NIGERIA 0800-726-7864 VIETNAM 1800 588 889
INDONESIA 021-56997777
08001128888 OMAN 800-SAM CS (800-72627) ZAMBIA 0211350 370
IRAN 021-8255 [CE] PAKISTAN 0800-Samsung (72678)
IRAQ 80010080 1-800-10-726-7864 [PLDT Toll Free]
PHILIPPINES 1-800-8-726-7864 [Globe Landline and Mobile]
ISRAEL *6963 02- 422-2111 [Standard Landline]




Connectingto a PC
Connexion a un PC

HDMI IN T (ARC), HDMI IN 2 (DAISY CHAIN IN)

Connexion a un appareil vid

HDMI'IN1 (ARC), HDMI IN 2 (DAISY CHAIN IN)
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. -
eo = =

= |(([Ok 2

= ([0 2

DVI/HDMI/AUDIO IN

(0 =

@{uxuj EETe

O |=imm &

HDMI'IN 1 (ARC), HDMI IN 2 (DAISY CHAIN IN)

DVI/MAGICINFO IN

DVI/HDMI/AUDIO IN

....................................... . @ 2

0 =

Connecting to MDC
Connexion a MDC
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) I mﬂ ¢ E mﬂﬂ For details on how to use the MDC programme, refer to Help afterinstalling the
programme. The MDC programme is available on the website.
DVI/HDMI/AUDIO IN
| Francais
~ Pour obtenir des détails sur la maniére d'utiliser le programme MDC, reportez-vous a
o] o & = o] 'Aide apreés avoir installé le programme. Le programme MDC est disponible sur le site
Web.
| Portugués
Para obter detalhes sobre como usar o programa MDC, consulte a Ajuda depois de
instalar o programa. O programa MDC esté disponivel no site.
| Tiéng Viét
Dé biét chi tiét vé cach st dung chuong trinh MDC, hay tham khao Trg gitip sau khi cai
ddt chuong trinh. Chuang trinh MDC c6 san trén trang web.
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Troubleshooting Guide
Guide de depannage
| English | Tiéng Viét
Issues Solutions Cécvan de Giai phap

The screen keeps switching on and off.

Check the cable connection between the product and PC, and ensure the
connection is secure.

No Signal is displayed on the screen.

Check that the product is connected correctly with a cable.

Check that the device connected to the product is powered on.

Depending on the type of external device, the screen may not display
properly. In this case, connect it with the HDMI Hot Plug function turned On.

Not Optimum Mode is displayed.

This message is displayed when a signal from the graphics card exceeds
the product’s maximum resolution and frequency.

Refer to the Standard Signal Mode Table and set the maximum resolution
and frequency according to the product specifications.

| Francais

Problemes

Solutions

L'écran s'allume et s’éteint continuellement.

Vérifiez que le cable est connecté correctement entre lappareil et
l'ordinateur.

Aucun signal s'affiche a l'écran.

Vérifiez que lappareil est connecté correctement a laide d’un cable.

Assurez-vous que le périphérique connecté a l'appareil est sous tension.

Selon le type de périphérique externe, l'écran peut ne pas s'afficher correctement.
Dans ce cas, connectez-le avec la fonction Connexion HDMI mise sur Activé.

Mode non optimal est affiché.

Ce message s'affiche lorsqu’un signal émis par la carte graphique est
supérieur a la fréquence et la résolution maximales de lappareil.

Consultez le tableau des modes de signal standard et réglez la fréquence
et la résolution maximales conformément aux spécifications de lappareil.

| Portugués

Problemas

Solucdes

0 ecréd estd continuamente a ligare a
desligar.

Verifique a ligacdo do cabo entre o produto e o PC, e certifique-se de que
a ligagdo estd bem efectuada.

A mensagem Sem sinal é apresentada no
ecra.

Verifique se o produto esta ligado correctamente com um cabo.

Verifique se o dispositivo ligado ao produto esta ligado.

Consoante o tipo de dispositivo externo, o ecrd pode nao ser apresentado
corretamente. Neste caso, ligue-o com a funcéo Lig.Instantanea HDMI
definida como Ligado.

A mensagem Modo inadequado é
apresentada.

Esta mensagem é apresentada quando um sinal da placa gréfica
ultrapassa a resolugdo e a frequéncia méximas do produto.

Consulte a Tabela do modo de sinal padréo e defina a resolucdo e a
frequéncia méximas de acordo com as especificacdes do produto.

Man hinh lién tuc bat va tat.

Kiém tra két ndi cap gilta san pham va PC, va dam bao két néi chic chan.

No Signal dugc hién thi trén man hinh.

Kiém tra xem san pham c6 két n6i dung véi cap chua.

Kiém tra xem thiét bi két ndi v8i véi san pham cé bat khéng.

TUy vao loai thiét bi ngoai vi, c6 thé man hinh s& khong hién thi ding cach.
Trong trudng hgp nay, két néi thiét bi véi chitc ndng HDMI Hot Plug dang On.

Not Optimum Mode dugc hién thi.

Théng béo dugc hién thi khi mét tin hiéu tif card man hinh vugt qua do
phén giai va tan so toi da.

Tham kh&o Bang ché& @6 tin hiéu tiéu chuén va cai dat d6 phan gidi va tan
56 t6i da theo théng s san pham.
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| English

| Tiéng Viét

Cac thong s6 ky thuat

Specifications
Model Name QM49H QM55H QM65H
Size 49 CLASS 55 CLASS 65 CLASS
(48.5inches /123.2 cm) (54.6 inches /138.7 cm) (64.5 inches /163.8 cm)
Panel

Display area

1073.78 mm (H) x
604.00 mm (V)

1209.60 mm (H) x
680.40 mm (V)

1428.48 mm (H) x
803.52 mm (V)

AC100 to 240 VAC (+/-10%), 60 / 50 Hz £ 3 Hz
Referto the label at the back of the product as the standard voltage can vary in
different countries.

Temperature: 0 °C - 40 °C (32 °F - 104 °F)
Humidity: 10% - 80%, non-condensing

Tén moden QM49H QM55H QM65H
q p Loai 49 Loai 55 Loai 65

En e (48,5inch/1232cm) | (54,6inch/1387cm) | (64,5 inch /163,8 cm)
Man hinh

Viing hién thi 1073,78 mm (H) x 1209,60 mm (H) x 1428,48 mm (H) x

9 ! 604,00 mm (V) 680,40 mm (V) 803,52 mm (V)
AC100 dén 240 VAC (+/-10 %), 60 / 50 Hz + 3 Hz

Nguén dién Hay tham khao nh&n & phia sau san phdm vi dién ap tiéu chudn cé thé khac nhau

& cac quoc gia khac nhau.

Power Supply

Operating
Environmental
considerations

Storage

Temperature: -20 °C - 45 °C (-4 °F =113 °F)
Humidity: 5% - 95%, non-condensing

Van hanh
Cacyéu to

Nhiét dg: 0 °C - 40 °C (32 °F - 104 °F)
D6 am: 10% - 80%, khong ngung tu

moi truéng
Luu trir

Nhiét dg: -20 °C - 45 °C (-4 °F - 113 °F)
D6 am: 5% - 95%, khéng ngung tu

- Thisis a class A product. In a domestic environment this product may cause radio interference in which case the user
may be required to take adequate measures.
- For detailed device specifications, visit the Samsung Electronics website.

X1 DOLBY AUDIO®

| Francais

HE HEVCAdvance™

‘: Covered by Patents at patentlisthevcadvance.com

Caractéristiques techniques

- Pay la san pham loai A. § mbi trusng trong nha, san phdm nay c6 thé gay nhiéu séng radio, doi hdi ngudi diing phai thuc

hién nhitng bién phap thich hgp.

- D& xem thong s6 k¥ thuat chi tiét cla thiét bi, hay truy cap trang web ctia Samsung Electronics.

Nom du modele QMA49H QM55H QM65H
Taille Classe 49 Classe 55 Classe 65
(48,5 pouces /123,2 cm) (54,6 pouces /138,7cm) | (64,5 pouces /163,8 cm)
Panneau
Surface 1073,78 mm (H) x 1209,60 mm (H) x 1428,48 mm (H) x
d'affichage 604,00 mm (V) 680,40 mm (V) 803,52 mm (V)

Alimentation

CA100 & 240 VAC (+/-10%), 60 / 50 Hz + 3 Hz
Reportez-vous a l'étiquette apposée au dos du produit, car la tension standard
peut varier en fonction du pays.

Considérations

Fonctionnement

Température: 0 °C - 40 °C (32 °F - 104 °F)
Humidité: 10% a 80%, sans condensation

environnementales
Stockage

Température: -20 °C - 45 °C (-4 °F =113 °F)
Humidité: 5% a 95%, sans condensation

- Ce produit est de classe A. Dans un environnement domestique, ce produit peut provoquer des interférences radio,
auquel cas l'utilisateur sera amené a prendre des mesures appropriées.
- Pour les spécifications détaillées de l'appareil, veuillez visiter le site Web de Samsung Electronics.

| Portugués

Caracteristicas técnicas
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Nome do modelo QM49H QM55H QM65H
Tamanho Classe 49 Classe 55 Classe 65
(48,5 polegadas /123,2 cm) | (54,6 polegadas /138,7 cm) | (64,5 polegadas /163,8 cm)
Painel
Area de 1073,78 mm (H) x 1209,60 mm (H) x 1428,48 mm (H) x

visualizacdo

604,00 mm (V) 680,40 mm (V) 803,52 mm (V)

Fonte de alimentacéo

CA100a 240V CA (+/-10%), 60/50 Hz + 3 Hz
Consulte a etiqueta na parte posterior do produto, pois a tensdo padrdo pode
variar em paises diferentes.

Funcionamento
Caracteristicas

Temperatura: 0 °C - 40 °C (32 °F - 104 °F)
Humidade: 10% - 80%, sem condensacdo

ambientais
Armazenamento

Temperatura: -20 °C - 45 °C (-4 °F - 113 °F)
Humidade: 5% - 95%, sem condensacdo

- Este é um produto de classe A. Num ambiente doméstico, este produto podera provocar interferéncia radioelétrica.
Caso tal aconteca, o utilizador podera ter de tomar medidas adequadas.
- Para obter mais informacdes sobre as especifica¢des do dispositivo, visite o website da Samsung Electronics.
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